# 成海鱼级

XIANNINGRIBAO 中共咸宁市委机关报 www.xnnews.com.cn

2016年1月30日 星期六 乙未年十二月廿一(今日4版)

第11109期 国内统一刊号: CN42—0039 代号: 37—25

#### 赤壁荣膺国家园林城市

本报讯 记者柯常智、特约记者彭志刚、童金健报道:近日,国家住房和城乡建设部公布2015年国家生态园林城市、园林城市、县城和城镇命名名单,我市赤壁市榜上有名,荣膺国家园林城市,成为我市第二个获此殊荣的城市。

2012年,赤壁市成功创建湖北 省园林城市后,乘势而上,把创建国 家园林城市作为"转型升级、绿色崛 起"战略的重要支撑和主要抓手,按 照建设"生态园林、节约园林、文化园林、民生园林"的工作思路,科学规划山水园林城市布局,不断提高城市绿化管护水平,使拥有26.5平方公里、24.82万人的城市建成区内,实现绿化率33.85%,绿化覆盖率37.96%,人均绿化面积9.63平方米,形成了城市像公园,小区像花园的"城在林中、房在园中、人在景中"的生态美景,初步显现了"蓝天碧水绿赤壁"的现代园林城市形象。

三年来,赤壁市高点布局,找准园林城市创建定位;高水平建设,打造园林城市精品亮点;高效管理,巩固园林城市创建成果,扎实推动68个"创园"重点项目的建设,实现了变"庭园"为"游园",让"院景"成"街景"的建设目标。其中,总用地88000平方米的叠翠园,成为城区自我完善的湿地生态系统;金鸡山公园成了老城区市民休闲、健身、娱乐的重要场地。

李建明接受凤凰湖北专访时提出

## 坚定不移走绿色崛起发展之路

本报武汉讯 记者朱哲报道:29日,省十二届人大四次会议期间,省人大代表、市委书记、市人大常委会主任李建明接受了凤凰网湖北频道专访。

李建明介绍了我市"十三五"时期 经济社会发展的主要目标和2016年工 作重点。他说,咸宁"十三五"将践行 五大发展理念,按照"三维纲要"的要 求,坚定不移走绿色崛起发展之路,主 动融人"一带一路"、积极开拓"一江一 山",打造中国中部"绿心"和国际生 态城市,推动发展质效在全省进位,与 全省同步全面建成小康社会,为实现 第二个百年奋斗目标奠定坚实基础。 2016年,咸宁将抓好五个方面工作:一是抓好有效需求,做大经济总量;二是持续推动供给侧结构改革,做优发展质量;三是推进改革开放,打造包容开放城市;四是坚持国际视野、国家标准,推动绿色发展;五是坚持共建共享,大力改善民生。

凤凰湖北主持人问,咸宁将会采取什么措施来平衡生态环保与经济社会发展关系?李建明回答说,咸宁的发展战略就是坚持绿色崛起、绿色发展。在发展中,我们将坚持以"绿"为纲,走出一条一二三产业融合发展,经济效益、社会效益与生态效益"三效"兼收的绿色崛起之路。我们将做足生态咸宁这

篇大文章,发展绿色产业、建设绿色城镇、成就绿色生活。

就"如何融入武汉、发展咸宁,率先与武汉实现同城化"问题,李建明指出,咸宁毗邻武汉,是武汉的"后花园"。"十三五"期间,希望在推进咸宁与武汉一体化、同城化方面有更大作为。咸宁将抢抓机遇,积极承接武汉建设国家中心城市所带来的产业辐射、周边带动等溢出效应,搭上发展的快车。我们希望在省委省政府的支持下,"十三五"武汉与咸宁在基础设施、产业布局、区域市场、城乡建设、生态环保等方面加速实现一体化,尤其在交通、通讯等方面率先一体化,

在市民生活、产业布局等方面率先同 城化。

湖北提出要在中部地区率先实现小康社会,咸宁将如何完成这一任务?李建明说,十三五是全面建成小康决战阶段,这个阶段对咸宁来讲也是重要战略机遇期。从全面建成小康社会主要指标的监测情况看,咸宁有的指标基本完成,还有的指标是"短板"或"薄板"。我们将抓好精准扶贫、精准脱贫、打好扶贫攻坚战,着力改善民生,完善社会保障体系,提高城乡居民收入水平,补齐"短板"、增厚"薄板",在2019年与全省同步率先全面建成小康社会

## ,尤 在2019年与全省同化, 小康社会。

### 学习贯彻常委十届七次全会精神

脱贫路干万条 致富经在脑门

#### 通城精准扶"智"扶到点子上

本报讯 记者刘文景、程慧、通讯员陈兵报道:"虽然以前没有养过蜜蜂,但自从去年参加了县里举办的蜜蜂养殖产业移民培训班后,我就对此产生了浓厚的兴趣。"25日,通城县关刀镇棋盘村8组,正在蜂箱旁忙碌的方小梅如是说。

今年53岁的方小梅丧偶多年,全家9口人生活,由于缺少致富技能,一家人没有固定经济来源,是2015年该镇精准识别贫困户之一。

f准识别贫困户之一。 如何让举步维艰的家庭脱贫致 富?精准扶"智"让方小梅看到了曙光

"扶贫先扶智,扶智扶'点子'"。湖北省农业广播电视学校通城分校常务副校长吴育平说,去年10月10日,由县扶贫办、农业局主办,该校承办的蜜蜂养殖产业移民培训班正式开班授课。在为期半个月的课程里,68名精准识别贫困户跟着4位全国知名的养蜂专家,学到了一套实用的养蜂技术。

5术。 "如今,我也是养蜂合作社的一 员了,在与大伙交流讨论的过程中, 我不仅积累了经验,更看到了希望。" 方小梅告诉记者,目前她的10多个蜂 箱可带来6000元的年收入。

县扶贫办负责人介绍,去年来,为进一步提高贫困户科技文化素质和致富能力,通城县因地制宜,结合精准识别、因户施策、产业扶贫等实际情况,扎实开展实用技术培训,提升农业生产经营水平和效益,增加贫困户收入。

中收入。 围绕种植、养殖、加工等方面的 内容,该县将课堂培训和现场指导相结合,除定点集中授课外,还组织农业专家,分赴田间地头,手把手指导贫困户发展科学种养业。

此外,该县还运用启发式培训模式,不仅分期分批安排贫困户观看教材光碟,还引导贫困户结合本村实际开展讨论,拓宽脱贫思路。

据悉,该县去年全年共有2200户贫困户参加各类实用技术培训, 学到了脱贫"点子",找到了致富 "门道"。

#### 青春扶贫 温暖同行

1月28日,嘉鱼县启动"青春扶贫行动"。该县扶贫办、团委、爱心企业家、青年志愿者为留守儿童送去春节红包、学习文具等爱心物资。

在嘉鱼县全面打响精准扶 在嘉鱼县全面打响精准扶 大会战之际,团县委组织贫 大青年志愿者投身精准的6-18 周岁贫困留守少年儿童,为留 周过3年的努力,实现贫困图守少年儿童关爱服务覆盖。图为 少年儿童关爱服务覆盖。图为 青年少志愿者与帮扶对象合 影。

通讯员 龙钰 摄



#### 通山工业经济稳中竞进

全县规模工业增加值29亿元 同比增长27%

本报讯 记者徐世聪、通讯员程 良万报道:25日,在通山经济开发区 玉龙机械有限公司生产车间内,工人 们正忙着机械打磨、切割、焊接,现场 火花四溅,机声轰鸣。

公司总经理许玉国介绍,去年经过科技研发,公司在全球首创全自动液压打包机技术,能够自动化、智能化回收再利用各类纸箱空瓶,被广泛应用于啤酒割箱线生产,产品出口东南亚、中东、东欧等20多个国家地区,全

年销售总额超过1.5亿元。

经济底盘不大是通山工业的基本 现状,如何突破发展工业的瓶颈?"加 大招商引资,主攻工业项目增总量。" 县开发区常务副主任汪庆用说。

为此,该县把项目建设作为促进工业发展的主抓手,强化"一个项目一名县领导牵头、一个职能部门对接、一个工作专班推进、一个季度一拉练和收费一张表、证照限时代办、一票否决"等措施,简化项目审批程序和手

续,促进项目便捷落户、快速推进。目前,低碳工业园、回归工业园和水晶文化工业园承接能力进一步提升,新人园企业达到30家。

同时,该县以七大异地商会为招商平台,开展项目招商、网络招商、以商招商。先后与通山在广东、福建、上海、北京、内蒙、武汉、重庆的七大商会负责人取得联系,大打回归感情牌,开展一系列人才回归宣传、联系、考察等交流联谊活动,提高企业家关注家乡、

服务家乡、投资家乡的积极性。

通过贴心服务和真情招商,去年,永强富医用器材、金欧米门业、福鑫生物质炉等一批项目新建开工、鑫辉水晶、德福水晶、众洋水晶、华宇粮油、星火源二期等一批优质项目建成投产。

去年,全县规模工业增加值29亿元,同比增长27%;引进各类项目73个,到位资金116.8亿元,同比增长23.5%。

本报武汉讯 记者朱哲报道:28日,出 席省十二届人大四次会议的咸宁市代表 团,认真审议了湖北省国民经济和社会发 展第十三个五年规划纲要草案和计划、预 算草案。

李建明代表说,"十三五"规划纲要(草案)站位全局、兼顾各方、理念突出、措施有力,为湖北今后五年经济社会发展提供了科学的行动纲领。建议规划草案在结构上作出适当调整,分为总论、"五个湖北"建设、保障措施三篇。建议在"建设中部旅游核心区"内容中,加入"支持武汉、咸宁国家旅游业改革创新先行区建设";建议将"构建武汉大都市区"改为"构建大武汉都市区";在"支持咸宁加快绿色崛起"内容中,建议加入"加快武咸同城化,提升'香城泉都'品牌";在"交通运输通道完善工程"内容中,将"赤壁长江大桥"应从"普通公路"类别转入"高速公路"类别。

丁小强代表说,"十三五"规划纲要(草案)牢牢把握发展第一要务,紧紧围绕"五个湖北"建设,描绘了一幅未来五年湖北发展的美好蓝图。规划纲要站位高、思路清、重点突出,具有很强的前瞻性和指导性。建议在"推动长江沿线港航资源整合"内容中增加"减宁港";在"高速铁路"内容中增加"谋划推进减宁一宜春一井冈山高铁项目建设";在"加大生态修复力度"内容中增加"幕阜山片区生态保护";增加"香城泉都等著名生态工度"

咸宁代表团的代表们对纲要(草案)给予高度评价,也着眼于全省发展大局,以及如何在全省大局中谋划咸宁绿色崛起,提出很多建设性意见和建议。如建议积极发力供给侧改革;发挥咸宁万里茶道源头优势,以茶为媒,加强与沿线国家地区的经贸合作与文化交流;主动融入长江经济带;进一步推进幕阜山片区精准脱贫等。

#### 我市高新企业迅猛发展

年产值突破320亿元

本报讯 香城都市报记者 吴青朋、通讯员陈新辉报道:昨日,记者从市科技局获悉,2015 年我市累计实现高新技术产业 总产值327.25亿元,同比增长 29%,高新技术产业增加值 85.96亿元,同比增长34.5%,有 力地推动了我市工业产业的发

去年,市科技部门加强政策宣传与工作引导,鼓励企业加大科技创新力度,推动创新创业平台建设,为高新技术产业的发展营造良好氛围。全年我市申报高新技术企业48家,经过资格审查、专家评审、认定办审查等环节,全市通过认定

新技术企业38家,高新技术企业申报量,认定量、成功率均创历史新高。

另外,市科技部门还积极 动员2016年高企后备企业,科 技型企业开展高企产品备案工 作,最终全市27家企业39个产 品获批,特别是获批的高新区 奥瑞金一家可提高增加值近2 个亿。截止2015年年底,全市 纳入高新统计企业数增加至 165家。

市科技局介绍,2016年,我市力争申报高新技术企业35家,通过认定的企业达到25家。高新技术产业增加值达到90亿元,增幅保持20%以上。

#### 寒假给孩子补堂"亲情课"

○ 叶金福

一年一度的寒假开始了, 利用寒假给自己的孩子补些什么,成了许多为人父母者最关 心的事。笔者以为,很有必要 利用寒假给孩子补堂"亲情

在平时,由于家长忙于工作,孩子几乎整天在学校学习, 大多父母与孩子往往是聚少离多,特别是一些外出务工的家长,一年到头只能在过年时陪陪孩子,致使孩子严重缺失亲情关爱。

众所周知,亲情教育对孩子的健康成长是非常重要的。 试想,一个缺乏亲情关爱的孩子,步入社会后怎么会去关爱

他人,怎样会去融入这个社会

在寒假里,孩子整天呆在家里,学习上也相对轻松了些,家长可以利用这个最佳时机,或带孩子出去旅游,或到乡时,或去走,让孩子体验亲情的好,体验生活的美好。同时,也该子多进行一些情感方到变流,让孩子切身感受到家庭和父母的关爱,使情得亲情,理解亲情,在亲情中幸福成长。



咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心



电话:0715 - 8266756 15337361745

地址:湖北咸宁温泉路 26号 新闻热线:18907249111 电子信箱:xnrbxwb@163.com 值班总编:刘文景 责任编辑:邓昌炉